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Prosíváme stovku 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Hana Pilařová 
Materiál byl vytvořen v rámci projektu Základní školy Stráž, okres Tachov, příspěvkové organizace , registrovaným pod názvem „Škola na míru 

našim dětem“ a číslem CZ.1.07/1.4.00/21.2210  
 

 

Použití: 
 

• Stovková tabulka pro vyvozování prvočísel a čísel složených použitelná také 
• při odvozování znaků dělitelnosti 
• při hledání násobků čísel 2, 3, 4, 5, …. 
• při určování prvočísel – přehled prvočísel do 100 (spolu se stranou 2) 

 
Spolu s materiálem je možno využít elektronickou verzi ve formátu .cdf 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 

61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 

71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 

81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 

91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 
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Počítej: 
 
-68 : (-34) =    150 : 50 =    7 – (+2) =  

-2 + (+9) =     44 : 4 =     90 – 73 = 

- (-7 – 12) =     -16 + 39 =    4 + 5 · 5 = 

-62 : (-2) =     -(-37) =     -21 + 62 =  

40 – 3 · (-1) =    -53 + 100 =    68 – 15 = 

-20 + 63 – (-16) =    65 – 2 · 2 =    -20 · 5 + 167 = 

213 : 3 =     69 – (-4) =     120 -41 =  

-8 · 9 + 155  =    9 · 10 - 1 =    10 · 10 + 3 · (-1) = 

 
 
Jedno z prvočísel chybí. Které? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


